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ОБЩЕСТВО

УЦОЯО: ЯКЩО ТРИВОГИ ТРИВАЮТЬ ПОНАД 2,5 ГОДИНИ,
МОЖНА СКЛАСТИ НМТ ПІЗНІШЕ

Учасникам Національного мультипредметного тесту (НМТ) на Одещині, які складали іспити до пізнього
вечора через повітряні тривоги, пропонували взяти участь у додатковій сесії, сказала директорка
Українського центру оцінювання якості освіти (УЦОЯО) Тетяна Вакуленко в коментарі УП. 

Вона зазначила, що взяти участь у додатковій сесії НМТ можна, якщо загальна тривалість повітряних
тривог становить понад 2,5 години.

«Всі учасники, які залишилися для проходження оцінювання після цього терміну, — це ті, кому
запропонували взяти участь у додатковій сесії, але вони відмовилися. Учасникам нагадували декілька
разів про те, що вони можуть у будь-який момент припинити проходження тестування і написати заяву
на участь у додатковій сесії. Вони хотіли отримати результати саме в цей день, тому ухвалили таке
рішення», - сказала Вакуленко.

Вона пояснила, що відповідальний за пункт тестування спільно з регіональним центром оцінювання
якості освіти може ухвалити рішення про припинення тестування. Але якщо учасники разом з батьками
просять продовжити оцінювання, то їм йдуть на зустріч.

«Насправді, це величезна робота працівників тимчасових регуляційних центрів, коли вони на запит
учасників працюють впродовж такого великого часу. Ми б хотіли мати обмеження на тривалість, але
розуміємо, що це дуже обмежить права самих вступників і вступниць», - сказала Вакуленко.

Вона розповіла, що під час тривоги учасники не можуть користуватися мобільними телефонами. Проте
в ситуації, в якій опинилися школярі з Одещини, їм дозволили використовувати пристрої для контакту з
батьками.

Також посадовиця наголосила, що центри не зобов’язані забезпечувати учасників їжею. Напої та їжу
пропонують брати із собою, аби перекусити впродовж 20-хвилинної перерви. За словами Вакуленко, у
більшості тимчасових регуляційних центрів були на місці батьки, які привозили їжу і напої своїм дітям,
і це питання розв'язувалося на місцях.

Підготувала: Ніна Петрович

тривога НМТ

Общее количество просмотров: 34

ЧИТАЙТЕ ТАКЖЕ

ПОЛИТИКА ЭКОНОМИКА ПРОИСШЕСТВИЯ МИР СПОРТ НАУКА И ТЕХНИКА ШОУБИЗ ОБЩЕСТВО ЗДОРОВЬЕ КУРЬЕЗЫ

ПРОФАЙЛЫ  O РЕДАКЦИИ  РЕКЛАМА НА САЙТЕ  ИСПОЛЬЗОВАНИЕ МАТЕРИАЛОВ

наверх

ЭКОНОМИКА ПОЛИТИКА

УКРАИНА  ПОЛИТИКА  ЭКОНОМИКА  ПРОИСШЕСТВИЯ  МИР  СПОРТ  СТИЛЬ ЖИЗНИ  НАУКА И ТЕХНИКА  ОБЩЕСТВО  КУРЬЕЗЫ

УКРАЇНА ОТРИМАЛА 7-ИЙ ТРАНШ ФІНДОПОМОГИ ВІД ЄС В
РАМКАХ ПРОГРАМИ UKRAINE FACILITY

ЗЕЛЕНСКИЙ НАЗВАЛ «САМЫЙ БЫСТРЫЙ ПУТЬ» К МИРУ С
РОССИЕЙ
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